

Форум подвёл итоги спортивного года

(Окончание, начало см. в № 8 от 3 марта 2017 года)

«Спорт – это жизнь, а не игра,
Спорт – распорядок дня с утра!
Спорт – дисциплина,
ежедневный труд,
Спорт – это праздник и триумф!»

Этими словами в Октябрьске открылся четвёртый городской фестиваль «Звёзды спорта – будущее Октябрьска!», прошедший на минувшей неделе, в последний день февраля, в доме культуры «Железнодорожник». На нём были подведены итоги прошлого спортивного года. Чем же они озменивались?

Скажем сразу – достижений у наших любителей активного образа жизни оказалось весьма немало. Более шестидесяти спортивно-массовых мероприятий по различным видам спорта прошло в Октябрьске за указанный период. Участие в них приняло около четырёх тысяч горожан. 126 октябрьцев выступили в 62-х соревнованиях всех уровней – от городского и областного, до международного, завоевав 95 медалей разного достоинства. Четыреста горожан стали активными участниками Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, из которых 179 человек сдали нормативы на знак отличия.

Кто же они, герои, преумножившие спортивную славу нашего города? Сегодня мы с удовольствием называем имена наиболее отличившихся из них. Итак, почетных грамот Главы городского округа за заслуги в развитии спорта, внедрение физкультурно-спортивного комплекса ГТО на территории г. о. Октябрьск удостоились **Сергей Бенюк** – директор Центра спортивных сооружений, **Вячеслав Доронин** – и. о. руководителя структурного подразделения общеобразовательной школы № 3 ДЮСШ, **Екатерина Асеева** – и. о. заместителя руководителя этого же структурного подразделения, **Светлана Спиридонова** – преподаватель физкультуры общеобразовательной школы № 2.

Грамотой «За заслуги в развитии спортивно-оздоровительного движения среди лиц с ограниченными возможностями здоровья» награждена **Елена Солодкова** – воспитатель спечьшской г. о. Октябрьск. Благодарственные письма «За активное участие и помощь в организации и проведении муниципального этапа фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО» получили **Олег Бойко** – начальник Главного управления МЧС России по Самарской области, **Евгений Трупанов** – начальник пожарно-спасательного отряда № 37, **Александра Николаева** – директор Управления по вопросам ЖКХ, энергетики, и функционированию ЕДДС.

Благодарственных писем «За тесное сотрудничество и вклад в развитие массового спортивно-оздоровительного движения на территории г. о. Октябрьск» были удостоены **Марина Шипцова** – заместитель директора ЦСО, Октябрьское отделение, **Елена Татаркина** – руководитель «ГУСН Западного округа, Управление по г. о. Октябрьск».

Октябрьск. **Михаил Андрианов** – главный врач Октябрьской ЦГБ, **Анна Улатина** – директор ДК «Железнодорожник», **Наталья Водовская** – директор ДШИ № 2. Также благодарственные письма от депутата Самарской Губернской Думы В. В. Коротких были в этот день вручены **Наталье Чистовой** – начальнику Отдела физкультуры и спорта, **Надежде Михайловской** – директору ГБОУ ООШ № 2 и **Любови Белешиной** – директору ГБОУ СОШ № 9.

Кубками и почетными дипломами были награждены самые юные спортсмены года. Среди них: **Григорий Харченко** – воспитанник детского сада № 13, победитель городского турнира для дошкольников «Чудо шашки», **Вероника Асеева** – учащаяся ГБОУ СОШ № 3, победитель зональных соревнований XVIII областного фестиваля «Здоровье, спорт и творчество», **Елизавета Сорокина** – учащаяся ГБОУ СОШ № 8, неоднократный победитель и призёр зимнего чемпионата и первенства города Тольятти по лёгкой атлетике, **Дмитрий Чиняев** – учащийся ГБОУ СОШ № 8, занявший первое место на дистанции 50 м. вольным стилем на открытом зимнем первенстве в Тольятти.

Специальных кубков и дипломов «За высокие достижения в спорте и активное участие в спортивной жизни города» удостоились **Илья Разин** – учащийся ГБОУ



Дмитрий Герасименко – учащийся ГБОУ СОШ № 9, бронзовый призёр открытого легкоатлетического первенства г. о. Новокуйбышевск, **Аскар Пронин** – учащийся ГБОУ СОШ № 3, серебряный призёр открытых соревнований Самарской области по лёгкой атлетике, **Ксения Суринская** – учащаяся ГБОУ СОШ № 8, кандидат в мас-

табе. Бурей оваций встретили зрители на форуме обладателей золотых, серебряных и бронзовых знаков ВФСК ГТО. Всего их, успешно сдавших норматив шестой, седьмой, восьмой и девятой ступени в нашем городе, оказалось 35 человек. Кроме того, 23 значка были вручены физкультурникам из соседней Сызрани, сдавшим нормативы на территории нашего городского округа.

Особые почести ждали в этот день и тех ветеранов физкультурного движения, чье спортивное долголетие служит примером для молодых спортсменов. Победителями данной номинации форума здесь стали **А. Я. Комаровский**, **В. И. Кочетков**, **Н. А. Крюков**, **Г. И. Курдюкова** (удостоившаяся также специального Кубка и диплома «За пропаганду массового спортивно-оздоровительного движения»), **В. С. Петухов**, **Л. А. Торохов**, **В. Н. Постнов**, **Ю. И. Калидинский**, **В. С. Березина**, **Т. Н. Фимушкина**.

«Прорывом года», была и такая престижная номинация, были признаны успехи и спортивные достижения **Олега Сафонова**, работника станции Октябрьск, принёсшего городу две золотые медали международного уровня, а также **Анжелины Пономарёвой** – тренера ДЮСШ, ставшей победительницей регионального этапа фестиваля ВФСК ГТО, прошедшего в Самаре.

Не остались в стороне и почетные гости форума, постоянные спонсоры, а также социальные партнёры наших спортсменов – руководители предприятий и организаций, без вклада которых их достижения были бы невозможны. Награда за первое место в областном этапе Всероссийского смотря-конкурса на лучшую постановку физкультурно-спортивной работы среди предприятий, учреждений и организаций Самарской области была вручена **Владимиру Дамму**, директору специальной школы г. о. Октябрьск. Отдельных благодарностей «За вклад в развитие физической культуры и спорта, пропаганду массового спортивно-оздоровительного движения на территории г. о. Октябрьск» удостоились депутат Самарской Губернской Думы **Виталий Коротких**, руководитель Западного управления министерства образования Самарской области **Татьяна Гороховицкая**, генеральный директор ООО «Волга Торгнефть» **Андрей Базарнов**, коллектив редакции газеты «Октябрьское время», коллектив структурного подразделения «Центр внешкольной работы» ГБОУ СОШ № 9 «Центр образования», а также коллектив МБУ г. о. Октябрьск «Дом молодёжных организаций».

Лучшими тренерами года, награждёнными дипломами «За заслуги в развитии спорта и подготовку спортсменов, добившихся высоких результатов областного, всероссийского и международного уровней», в этом году стали **Алексей Кутуков** – инструктор по пауэрлифтингу Центра спортивных сооружений, **Аршак Варданян** – тренер Центра спортивных сооружений, а также **Сергей Щербань** – преподаватель физкультуры школы № 11.

Обладателями Дипломов «За высокие достижения в спорте, активное участие в спортивной жизни города» а также специальных Кубков в номинации «Команда года» на этот раз стали коллектива **пожарно-спасательного отряда № 37** – победитель городской спартакиады среди учреждений, организаций и предприятий города, ребята из **школы № 5**, победители первенства на настольном теннисе среди общеобразовательных учреждений, ученики **школы № 8** – победитель соревнований по футболу на призы клуба «Кожаный мяч», а также члены городского **картиг-клуба**.

Лучшими тренерами года, награждёнными дипломами «За заслуги в развитии спорта и подготовку спортсменов, добившихся высоких результатов областного, всероссийского и международного уровней», в этом году стали **Алексей Кутуков** – инструктор по пауэрлифтингу Центра спортивных сооружений, **Аршак Варданян** – тренер Центра спортивных сооружений, а также **Сергей Щербань** – преподаватель физкультуры школы № 11.

Дмитрий Инфан



Октябрьское время, №9 от 10 марта 2017 г.